
Halsuan Kuntatiedote vk 13 / 2026 
Seuraavaan ilmoitukset to 9.4.2026 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 
 

Huom. Ensi viikolla (vk 14) ei julkaista kuntatiedotetta. 
 

Suljemme kunnanviraston kiirastorstaina 2.4. klo 13.00.  
Perjantaina 3.4. ja maanantina 6.4. suljettu.  

 
 

Kunnanjohtajan virka  

 
Nykyisen kunnanjohtajan jäädessä eläkkeelle Halsuan kunnanhallitus julistaa haettavaksi kunnanjohtajan viran.  
 
Kunnanjohtaja vastaa kunnan toiminnan, hallinnon ja talouden johtamisesta sekä kunnan strategisesta kehittämi-
sestä kunnanhallituksen alaisena. Tehtävässä korostuvat kuntatalouden hoito, kunnan elinvoiman kehittäminen sekä 
yhteistyö luottamushenkilöiden, henkilöstön ja sidosryhmien kanssa. Kelpoisuusvaatimuksena on soveltuva  
korkeakoulututkinto sekä kunnallishallinnon osaaminen.  
 
Virka täytetään toistaiseksi 1.2.2027 alkaen. Tavoitteena on, että valittu henkilö aloittaa tehtävässä 1.11.2026  
viransijaisena. Virassa noudatetaan kuuden kuukauden koeaikaa.  
 
Hakemus, tutkintotodistus ja CV palkkatoivomuksineen tulee toimittaa 13.4.2026 klo 15 mennessä osoitteeseen  
halsua.kunta@halsua.fi tai Halsuan kunta, Kauppisentie 5, 69510 Halsua.  
Aihekenttään tai kuoreen merkintä ”kunnanjohtajan haku”.  
 
Lue lisää: https://halsua.fi/avoimet-tyopaikat/  

 
HALSUAN KUNNANHALLITUS 

 

 

 

 

mailto:kuntatiedote@halsua.fi
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Halsuan sivistys- ja hyvinvointilautakunta julistaa haettavaksi ajalle 1.8.2026-28.5.2027 

 

                      kaksi (2) määräaikaista koulunkäynninohjaajan toimea 

Halsuan kunta etsii Yhtenäiskoululle lukuvuodeksi 2026-2027 kahta (2) koulunkäynninohjaajaa, joiden tehtäviin on 
liitetty koulun iltapäiväkerho-ohjausta. 

Koulunkäynninohjaajana toimit oppilaiden päivittäisen koulunkäynnin tukena ja ohjaajana. Työhön kuuluu ohjausta 
oppitunneilla ja välitunneilla, pienryhmissä sekä yksilötilanteissa oppilaiden tarpeiden mukaan. Lisäksi osallistut  
koulun kasvatukselliseen työhön, teet yhteistyötä opettajien ja huoltajien kanssa sekä tuet turvallisen ja kannustavan 
oppimisympäristön rakentamista. Kerho-ohjaajan tehtäviin kuuluu koulun iltapäiväkerhoon osallistuvien lasten  
ohjaaminen valmiin päiväohjelman mukaan. 

Tehtävään valittavalta edellytetään tehtävään soveltuvaa ammatillista peruskoulutusta tai ammatti- tai erikoisam-
mattitutkintoa, tehtävään sopivaa riittävää työkokemusta, oma-aloitteisuutta sekä hyviä yhteistyö- ja  
vuorovaikutustaitoja. 
 

Työtuntisi muodostuvat koulunkäynninohjaajan työstä (20 h/vko) ja iltapäiväkerho-ohjaajan työstä (3 h/pvä).  
Viikkotuntimääräsi on 26 h. Palkkaus määräytyy KVTES:n mukaan. 

Toimeen valitun tulee toimittaa hyväksyttävä lääkärintodistus terveydentilastaan sekä rikosrekisterilain (504/2002) 
mukainen rikosrekisteriote viimeistään 30 päivän kuluessa valintapäätöksen tiedoksisaamisesta. Toimessa  
noudatetaan kolmen (3) kuukauden koeaikaa. 

Jos koet, että olet etsimämme henkilö, lähetä hakemuksesi pätevyyden ja kokemuksen osoittavine todistuksineen 
sunnuntaihin 12.4.2026 mennessä mieluusti sähköpostiin: 

- osoite: sivistystoimi@halsua.fi TAI kirjeitse osoitteeseen: Perhontie 29, 69510 Halsua 
 

Lisätietoja antaa:  

- rehtori Hanne Jylhä / puh. 040-6802 240  

 

 

 
 

             Kirjasto tiedottaa 
 

Pääsiäisen ajan poikkeavat aukioloajat 

• pe 3.4. kirjasto suljettu kokonaan 
• ma 6.4. omatoimi klo 8-21 

Tulevia tapahtumia 

• Halsuan kirjastolle on koottu kirjavinkkausta koskien luonnonilmiöitä. Tutustu aiheeseen liittyvään näyttelyyn 
K.H. Renlundin museossa. Näyttely avoinna Roosin talolla ja Näyttelyhallissa 12.4. saakka. 

• Vieraskasvilajit esillä näyttelyssä. Näyttelyn tarkoituksena on pitää vieraslajit esillä ja puheenaiheena, ja  
innostaa kyliä ja yhteisöjä yhteistuumin tarttumaan toimeen kasvustojen poistamiseksi osana käytännön  
ympäristötekoja. Severi Koivuniemen kokoamaan näyttelyyn voi tutustua 13.–30.4. Halsuan kirjastossa.  
Tervetuloa katselemaan kasveja ja laittamaan nimi vieraskirjaan! Näyttelyn järjestää Maaseudun sivistys-
liitto. Lisätietoja https://msl.fi/tapahtuma/kirjastonayttelyiden-kevat-keski-pohjanmaalla/ 

 
 

Lukupiiriä EI OLE enää maaliskuussa... vaan kokoonnumme seuraavan kerran maanantaina 27.4. ja  

keskustelemme Aki Ollikaisen historiallisesta romaanista NÄLKÄVUOSI.   

Tervetuloa uudet ja vanhat kirjallisuuden ystävät! 

mailto:sivistystoimi@halsua.fi
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Tiede”opettaja” ja ohjaaja tiedeleirille 

Keski-Pohjanmaan kesäyliopisto järjestää Halsualla Lasten ja nuorten yliopiston  

tiedeleirin. Leirit on suunnattu pääasiassa alakouluikäisille lapsille/nuorille. Leirit 

järjestetään kesäkuun alussa, 8. -12.6., klo 9-15, Yhtenäiskoulun tiloissa.  Leirien 

aiheet ovat seuraavat: 
 

• 8.-10.6.: Vesi, ilma ja maa -tiedeleiri 

• 11.-12-6.: Heureka! – Minä keksin tämän 

Jotta leirit toteutuisivat, etsimme näille leiripäiville täysi-ikäistä, lasten ja nuorten 

parissa viihtyvää ja osaavaa tiede”opettajaa” sekä ohjaajaa. Tiedetuntien  

suunnitelmat saat valmiina; tehtävänäsi on huolehtia opettajan/ohjaajan tapaan 

tiedetuntien pitämisestä ja aikuisena olemisesta leirillä. Opetustunneista  

maksetaan asianmukainen korvaus. 
 

Jos kiinnostuit leirillä opettamisesta tai ohjaamisesta ja haluat lisätietoja, ole yhteydessä Hanneen  

(hannejy@halsua.fi, puh. 040-6802 240) viimeistään 5.4.2026 mennessä. 
      Koulutoimi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

BINGO ti 31.3.2026 Käpyhovilla klo 18.00. 

Palkintoina edellisen vuoden tapaan ostokortteja. 

Joka ilta jotain extraa, onnennumero/tolppa/pitkä yms.  

Ohjeet paikan päällä. Arvontaa. Tervetuloa! 
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AUTA LASTA, AUTA PERHETTÄ! 

OSTA YKSI YLIMÄÄRÄINEN TUOTE JA 

LAHJOITA SE LAPSIPERHEELLE. 

Pyydämme sinua ostamaan kaupassa käydessäsi yhden ylimääräisen tuotteen ja 

jättämään sen kaupassa olevaan keräyspisteeseen. 

Lahjoitustuotteiksi sopivat erinomaisesti: 
– Pilaantumaton kuivaruoka 

– Säilykkeet 

– Hygieniatuotteet 

– Lasten tarvikkeet ja lelut. 

Lahjoitetut tuotteet jaetaan avun tarpeessa oleville lapsiperheille Halsuan seurakunnan 

diakoniatyön kautta. 

KERÄYSPAIKKA K-MARKET HALSUA. 

Keräys toteutetaan lauantaina 4.4. klo 10.00–16.00 

KIITOS KUN AUTAT. 

 
Lions Club Halsua 

 
 
HALSUA-TALON JA VILJAMI KALLIOKOSKI MUSEON R.Y.  
KUTSU VUOSIKOKOUKSEEN 14.4.2026 klo 17.00 Halsua-talolle.  
Käsiteltävät asiat mm. sääntömuutos. 
 
Kahvitarjoilu – TERVETULOA! 
 



Keski-Pohjanmaan Omaishoitajat ry 
Torstai 9.4 klo 13–15 Halsua, Kotikuluma (Perhontie 1) 
ILMOITTAUDU ke 8.4. mennessä p. 040 765 3327 / Tuula 
 
Milloin kuulotutkimukseen? Missä tutkitaan? Millaisia ovat nykyaikaiset kuulokojeet? Entä jos kuulolaite ei toimi? 
Kuulemiseen liittyvistä asioista puhumassa Kuuloliiton asiantuntija Tuija Syväoja. 
Tilaisuus on avoin kaikille asiasta kiinnostuneille. 

 

 



Seurakunnan pääsiäistervehdys 

Kristikunnan suurin juhla pääsiäinen lähestyy.  

Palmusunnuntaina kokoonnumme yhdessä lasten 

kanssa perhekirkkoon. Hiljaisen viikon ahtisaarnat 

valmistavat meitä vastaanottamaan armopöydän 

antimia, ristin ja sovituksen sanaa sekä ylösnouse-

muksen riemuviestiä. Yhdessä iloitsemme: ”Kristus 

on ylösnoussut – totisesti ylösnoussut.” 

Pääsiäinen ilosanoma kantaa meitä silloinkin, kun 

oma voimamme on vähäinen. Se kertoo Jumalasta, 

joka ei rakkaudessaan ole jättänyt meitä kuoleman, 

pelon tai epävarmuuden varaan. 

Kristuksen ylösnousemus avaa oven, jota kukaan 

ihminen ei voi sulkea – oven toivoon. 

Kirkkovuosi kulkee tuttua reittiään. Myös tänä 

vuonna pääsiäinen tulee juuri sinne, missä me 

elämme omaa inhimillistä elämäämme.  

Se muistuttaa, että Jumalan valo on löytänyt 

tiensä kaikkialle, jopa haudan pimeyteen.  

Ylösnousemuksen sanoma on lupaus siitä, että  

mikään menetys, yksinäisyys tai raskas elämän risti 

ei ole Jumalalle vieras. 

Saamme jälleen kätkeä sydämiimme anteeksianta-

muksen ja ikuisen valon viestin. Saamme uskoa ja 

luottaa siihen, että Kristus vieläkin kulkee edel-

lämme ja valmistaa tietä eteenpäin. Niin kuin  

opetuslapsille, niin meillekin hän sanoo: "Rauha 

teille." 

 

Siunausrikasta pääsiäistä! 

Juha Karhulahti 

Kirkkoherra 

 

 

 

 

 

Pääsiäisviikon tilaisuuksia  

kirkossa 

 

Su 29.3. klo 16  

Palmusunnuntain perhekirkko 

 

Ma 30.3. klo 19 

Hiljaisen viikon maanantain ilta-

kirkko  

 

Ti 31.3. klo 19  

Hiljaisen viikon tiistain iltakirkko  

 

Ke 1.4. klo 19  

Hiljaisen viikon keskiviikon ilta-

kirkko  

 

To 2.4. klo 19  

Kiirastorstain iltamessu  

 

Pe 3.4. klo 10  

Pitkäperjantain sanajumalanpal-

velus 

 

Su 5.4. klo 10  

Ensimmäisen pääsiäispäivän 

messu 

 

Ma 6.4. klo 10 

Toisen pääsiäispäivän messu 



KUTSU 

KARAOKEKISAAN 
Halsuan Yhtenäiskoululle 

la 25.4.2026 alkaen klo 10.00 

 

LAULAJAT 

Eläkeliiton Halsuan yhdistyksen jäsenille  

ei osallistumismaksua, muille 30€ 

Sarjat: naiset 60-74 -vuotiaat sekä 75+ 

miehet 60-74 -vuotiaat sekä 75+ 

Kisan voittaja pääsee Eläkeliiton valtakunnalliseen kilpailuun 

Ilmoittautuminen: 

viimeistään 13.4. piiriin Taina Alanko 

spostilla: keski-pohjanmaa(at)elakeliitto.fi 

puh. 0503421203 

       Lounas ja kahvia saatavilla omakustanteisesti 

 

YLEISÖ 

voi äänestää suosikkiaan 

päivälippu 10 € 

 

TERVETULOA  

LAULAMAAN, KANNUSTAMAAN JA VIIHTYMÄÄN! 

 

        Keski-Pohjanmaan piiri  

 

 


